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Elektronický zvonček 

  

FARSKÉ OZNAMY NA   
 DRUHÚ ADVENTNÚ NEDEĽU 

FARNOSŤ BANSKÁ BYSTRICA – MESTO 
 

9. 12. Pondelok Nepoškvrnené počatie preblahoslavenej Panny Márie,  
prenesená slávnosť – v tomto roku nie je prikázaný sviatok 

13. 12. Piatok Sv. Lucia, panna a mučenica, spomienka 
14. 12. Sobota Sv. Ján od Kríža, kňaz a učiteľ Cirkvi, spomienka 
15. 12. Nedeľa TRETIA ADVENTNÁ NEDEĽA (NEDEĽA GAUDETE) 

Ostatné dni sú adventné férie. 

 Dnes pozývame všetkých chlapcov na stretnutie miništrantov. Posledné stretnutie v tomto 
roku sa začne v tradičnom čase o 14.00 vo fare.  

 V pondelok je prenesená slávnosť Nepoškvrneného počatia Panny Márie. Keďže adventné 
nedele majú prednosť pred ostatnými sláveniami, v tomto roku slávnosť nie je prikázaným 
sviatkom. Sväté omše v pondelok budú vo zvyčajných časoch: o 12:00 a o 16:30 hod. 

 Tento týždeň, v stredu, piatok a sobotu, budú zimné kántrové dni. Ich obsahom je príchod 
Kristovho kráľovstva do rodín, duchovná obnova rodín a pokoj a spravodlivosť vo svete. Záväzný 
je jeden deň. Na tieto úmysly sa budeme v našej farnosti modliť v stredu.  

 V piatok bude ráno o 6.30 hod. v Kostole Svätého kríža rorátna svätá omša pre žiakov 
a učiteľov cirkevnej Základnej školy i pre všetkých vás.  

 V piatok bude v našom farskom kostole verejná nahrávka vianočného pásma. Folklórny 
koncert bude vysielaný v STVR na Štedrý deň. Program z cyklu Hrajteže mi hrajte sa začne 
o 19.00 hod.  Z tohto dôvodu budú v piatok 13. 12. všetky sväté omše v Kostole Svätého kríža. 

 Budúcu nedeľu bude svätá omša obetovaná zosnulých darcov orgánov. Svätá omša o 16:30 
bude slávená za všetkých zomrelých, ktorých darovanie orgánov umožnilo iným žiť. 

 Požiadať o predvianočnú svätú spoveď pre vašich starých a chorých príbuzných môžete 
v sakristii kostola alebo vo farskej kancelárii do štvrtku 12. decembra. Nezabudnite nahlásiť 
ich meno, priezvisko, presnú adresu a telefonický kontakt. 

 Minulotýždňová jesenná zbierka na charitu činila 1 495 €. Prostriedky už boli odvedené 
na príslušný účet. Pán Boh zaplať za vašu štedrosť. 
 


